
Kézdy Péter: Pünkösdrõl
2003. június 10. kedd, 01:00

Megjelent a szülõújságban 2003. júniusában  
  
  Három nagy zarándokvünnepe volt a zsidóknak Jeruzsálemben, a Húsvét, a Hetek ünnepe és
a Sátoros ünnep. A Hetek ünnepe aratási hálaadó ünnep volt. Húsvét után hét héttel tartották,
az ötvenedik napon. Innen származik görög elnevezése: Pentékoszté (Pünkösd, jelentése
ötvenedik). Ezen a zarándokünnepen történt az az esemény, amirõl az Apostolok Cselekedetei
a 2. fejezetben számol be. A tanítványok féltek, bezárkózva ültek egy házban. Azután valami
történt velük, kimentek az utcákra és terekre, hirdették Jézus Krisztust a világ minden részérõl
összegyûlt zarándokoknak, és mindenki értette õket a maga nyelvén. Hogy pontosan hogyan
töltetett ki a Szentlélek, nem tudjuk. A könyv írója is csak óvatos körülírásokat használ.
Szélrohamhoz hasonló zúgás, valami lángnyelvek. De a tanítványok életében döntõ változás
történt. A félelembõl bátorság született, bezárkózásból nyitottság, elzárkózásból befogadás, a
meg nem értésbõl megértés, a hitetlenségbõl hit. A Szentlélek Isten jelenléte életünkben.
Amikor Isten szeretete megérinti és megváltoztatja életünket. Olykor sodró erejével magával
ragad, mint az elsõ keresztények pünkösd ünnepén. De gyakrabban csendben érint meg. Talán
észre sem vesszük. Egyszer csak békesség költözik emberek szívébe. Barátok lényegtelennek
látják a sérelmeket, és ott folytatják a barátságot, ahol egykor félbeszakadt. Elcsüggedt ember
erõt érez a folytatáshoz. Egyik kedvenc filmemben a &quot;Berlin fölött az ég&quot;-ben
angyalok járnak-kelnek az emberek között Berlinben. Hallják az emberek gondolatait, de õk
láthatatlanok. Az egyik jelenetben a metróban sétál végig egy angyal. Az emberek
mindenfélérõl töprengenek. Egy férfi leszegett fejjel ül, hallani lemondó, reménytelen
gondolatait. Az angyal mellé ül, láthatatlanul átkarolja, és a férfi észrevétlenül erõre kap,
felemeli fejét, tervei vannak, elhatározza magát élete megváltoztatására. Gyakran magától
megoldódnak kilátástalannak tûnõ helyzetek, megbékélés jön létre szívekben, és népek között,
ahol évszázados ellentétek feszülnek. Helyreáll az élet elevensége. Ebben való hitünket
ünnepeljük Pünkösd ünnepén. És az egyház születését, amely szintén egyedül az egységet,
megértést, szeretetet és hitet teremtõ Szentlélek munkájának köszönheti létét.
  

 1 / 1


